



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Самарской области проводится проверка по факту смертельного травмирования рабочего**

Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования током 32 – летнего работника ООО «Стройтрансреструкция».

По предварительным данным, 19 августа 2013 года около 20:00 на железнодорожной станции Октябрьск Куйбышевской железной дороги при производстве работ по окраске железнодорожного моста через реку Волга, смертельно травмирован электротоком рабочий. Мужчина, при соприкосновении с контактной сетью, получил сильный удар током и скончался.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. Произведен осмотр места происшествия, опрошены очевидцы, назначен ряд исследований.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*20 Августа 2013*

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/620572>